
 

 

                           Сценарий  
 Кубанской казачьей игры «Калачики» 
 

Ведущий: 

Мы живем в краю традиций, 

И обычаев прекрасных. 

Свободны дух казачества, стараясь  возродить. 

 Идем к тому, что было предано  забвению  напрасно. 

Чем жили предки и нам необходимо жить. 

( под музыку входят казачата – дети) 

Ведущий: 

 Здорова дневали, господа казаки. 

Да, казачки расписные.  

Рады видеть вас на нашем мероприятии, гости званные и незваные. 

Исполнение песни «Наши казачата», автор А. Дунаев 

Сегодня мы свами познакомимся и поиграем в казачью игру «Калачики». 

Игра «Калачики» 

Цель: развитие внимание,  ловкости и доброжелательного  

отношения к играющим. 

На полу лежат 2-3 вязанных коврика, на них лежат предметы казачьего  

быта: бусы, шашка, фуражка, котелок, ложка, платок…..  

 Дети становятся командами вокруг ковриков – калачиков и запоминают 

 свой предмет на коврике.  

Под музыку дети водят свои  хороводики  вокруг коврика со словами:      

Калачи- калачи  

Все румяны - горячи. 

А папаха набекрень, 

Заходи скорей в курень. 

Меняется музыка  – дети ходят врассыпную по залу и становятся к  

центральной стене, отвернувшись от ковриков. 

Ведущий взрослый меняет местами предметы на ковриках. 

Музыка  останавливается,  – дети  быстро строят  хоровод вокруг  

своего предмета. 

Ребенок:  

 Ну что, братцы настало время 

 Собрать вкруг  всех казачат 

 Пора давно нам поиграть, 

 Повеселиться от души.  (Игра проводится  2раза) 

 

Ребенок зазывает игроков: 

Эй ребята, поскорей, 

Собирай своих друзей! 

Будем мы играть сейчас 

Посмотрите все на нас! 

Ведущий:  

Шибутные казаки, проще казачата. 

На глазах станице всей растут, как опята. 

Норовят во всем блеснуть и на то причина, 

Может  скажет кто ни будь, ой-да казачина. 

Время вышло братцы, надо закругляться. 

Составитель: старший воспитатель Такушинова Мадина Инальевна 

 

 

 

 



 

 

           

          Кубанская  казачья игра 
 «Калачики» 

 

Цель: Воспитание у дошкольников патриотических чувств и развитие 

интереса  

           к истории. 

Задачи:  

развивать ловкость, быстроту, память, внимание; 

воспитывать дружеское  отношение к детям. 

Участники игры: педагги, дети. 

Ход игры 

     На полу лежат 2-3 вязанных коврика, на них лежат предметы казачьего 

быта: бусы, шашка, фуражка, котелок, ложка, платок…..  

Дети становятся командами вокруг ковриков – калачиков и запоминают 

свой предмет.  

Под музыку водят свои  хороводики  вокруг коврика со словами:      

Калачи- калачи 

Все румяны - горячи. 

А папаха набекрень, 

Заходи скорей в курень. 

      Меняется музыка – дети ходят врассыпную по залу и становятся к 

центральной стене, отвернувшись от ковриков. 

      Ведущий взрослый меняет местами предметы на ковриках. 

Музыка  останавливается,  – дети  быстро строят  хоровод вокруг 

своего предмета. 

      Игра повторяется несколько раз с другими детьми. 
 

 


